



## PNW Walk for Life 5K is a family-friendly event which affirms the value of human life and raises support for women and families in our community.

Walk - Participate in the first ever PNW Walk for Life and raise funds for the ministry of Care Net of Puget Sound.

**Sponsor** - Support a walker or a team!

**Volunteer** - serve in a variety of day-of roles at the event to make this event a success!

## Raise Funds & Earn Prizes!

\$150: Exclusive PNW Walk for Life T-shirt \$500: T-shirt + PNW Walk for Life hat

\$1,000: T-shirt, hat & PNW Walk for Life Bluetooth speaker

Visit our website to learn more and sign up: PNWWalkforLife.org

Questions? Contact development@carenetps.org | 253-383-6033

